

## Z A P I S N I K

sa 28. sjednice Školskog odbora Srednje tehničke prometne škole, Split  
održane dana 30. kolovoza 2019. godine

### **Ad. 1. Verifikacija Zapisnika sa 27. sjednice Školskog odbora**

Na Zapisnik sa 27. sjednice Školskog odbora održane dana 12. srpnja 2019. nije bilo primjedbi i dopuna pa je isti verificiran.

### **Ad. 2. Traženje prethodne suglasnosti za zasnivanje odnosno prestanak radnih odnosa**

- a) Temeljem podnesene zamolbe od strane nastavnika, daje se prethodna suglasnost ravnatelju Škole za sporazumni prestanak radnog odnosa s **S. P.**, koji sa Školom ima sklopljen ugovor o radu na neodređeno puno radno vrijeme na poslovima instruktora vožnje, s danom 8. rujna 2019. godine zbog odlaska u mirovinu.
- b) Temeljem podnesene zamolbe od strane nastavnice, daje se prethodna suglasnost ravnatelju Škole da Ugovor o radu koji Škola ima sklopljen s nastavnicom **S. Č.** na neodređeno radno vrijeme za obavljane poslova nastavnika psihološke skupine predmeta – za 10 sati nastave tjedno, preinači u ugovor o radu za obavljane poslova nastavnika psihološke skupine predmeta – za 5 sati nastave tjedno, na neodređeno radno vrijeme od 1,8 sata dnevno odnosno 9 sati rada tjedno.
- c) Temeljem upražnjenog radnog mjesta za nastavnika psihološke skupine predmeta, daje se prethodna suglasnost ravnatelju Škole da s **I. J.**, magistra psihologije, zasnuje radni odnos za obavljanje poslova nastavnika psihološke skupine predmeta - za 4 sata nastave tjedno na neodređeno vrijeme (dopuna sati do punog radnog vremena s radnicom koja u Školi već ima zasnovan radni odnos na neodređeno nepuno radno vrijeme).
- d) Temeljem upražnjenog radnog mjesta za nastavnika etike, daje se prethodna suglasnost ravnatelju Škole da **I. N.**, magistar politologije, koji sa Školom ima sklopljen ugovor o radu na neodređeno puno radno vrijeme za poslove nastavnika politike i gospodarstva i voditelja smjene, preinači na način da se u opis poslova koje obavlja dodaju i poslovi nastavnika etike.